

“跨国争子案”惊动奥巴马

8岁男童考验美巴外交关系

据美国《华盛顿邮报》等媒体16日报道,美国新泽西州42岁男模特戴维·戈德曼和巴西女子布伦娜·比安卡在意大利一见钟情,两人婚后生有一个叫做西恩的儿子。然而4年前,比安卡突然带着4岁的西恩返回巴西,并电话通知戈德曼他们俩的婚姻已经结束。为了争夺儿子西恩的监护权,戈德曼和比安卡打起了长达4年的跨国争子官司。去年,重新结婚的比安卡死于难产,8岁的西恩被判给了他的巴西继父抚养,但生父戈德曼仍然锲而不舍地继续打这场争子官司。如今这起跨国争子案已经惊动了美国总统奥巴马和参众两院,包括国务卿希拉里在内的美国高官都敦促巴西政府进行干预,尽快使西恩和生父团聚。巴西总统卢拉则坚称应该让巴西法庭来决定西恩的监护权问题,这场跨国争子案正在考验着美巴两国的外交关系。

母亲将儿子带回巴西

现年42岁的戴维·戈德曼是美国新泽西州的一名男模特,1997年,戈德曼在意大利米兰市认识了正在当地大学攻读时装设计专业的巴西女子布伦娜·比安卡,两人一见钟情。1999年,戈德曼和比安卡在美国新泽西州举行了隆重的婚礼,两人婚后定居在新泽西州,没多久,比安卡就生下了一个可爱的儿子,起名西恩。

2004年6月,比安卡带着4岁的西恩和父母一起搭乘飞机返回了巴西里约热内卢,戈德曼以为妻子只是带着孩子

到巴西去度假。可是没几天,比安卡就打电话给他,称他俩长达5年的婚姻已经结束,她决定和他离婚,并要求儿子西恩归她抚养。妻子的电话将戈德曼惊呆了,他同意和比安卡离婚,但坚持要求儿子归他抚养,不过比安卡断然拒绝了她的监护权要求。

美国父亲指控巴西母亲“绑架”儿子

戈德曼随后和比安卡打起了监护权官司,他指控前妻跨国“绑架”了他的儿子。2004年8月,新泽西州高级法院作出裁决,判令比安卡将西恩送回美国。但比安卡拒绝了美国法庭的要求,没多久,她就改嫁给了巴西著名律师希尔瓦。

2005年,巴西里约热内卢一家法庭也对此案作出判决,认同比安卡未经前夫许可、擅自将西恩带到巴西生活的行为是错误的,但巴西法庭却裁决西恩应该留在巴西,理由是他已经“适应”了他的巴西新家。

母亲死了,孩子归了巴西继父

去年8月,再次怀孕的比安卡在分娩时死于难产,一名巴西法官随后将西恩的监护权判给了希尔瓦。继父希尔瓦同样拒绝将西恩交还给戈德曼。

为了将西恩留在巴西,本身就是律师的希尔瓦另外聘请了70名律师组成庞大的律师团,帮他和戈德曼打这场跨国争子官司。



图为戈德曼和儿子西恩的合影

争子官司惊动奥巴马

据悉,这起跨国争子案已经引起了美国政府的严重关注,美国国务卿希拉里·克林顿称,上个礼拜,她和巴西外交部长阿莫林会面时,已经敦促巴西政府干预此案,尽快使西恩返回美国和生父团聚。美国众议院上周也以压倒性的多数票通过了一项决议,呼吁巴西政府尽快将西恩送回美国,美国参议院也将通过相似的决议。

上周巴西总统卢拉和美国总统奥巴马进行了会谈。当记者询问卢拉、奥巴马有没有在会谈中提起这一跨国争子案

时,卢拉称,奥巴马对他“重申了美国在此事中的立场”。

争子案考验美巴关系

不过卢拉称,巴西政府不会干预此案,他坚称应该让巴西法庭来决定西恩的监护权归属问题。

巴西是美国在拉丁美洲最大的经济盟友和重要的地区贸易和战略合作伙伴,这场跨国争子案显然在考验美巴两国的外交关系。美国新泽西州参议员弗兰克·劳顿伯格警告说:“巴西政府没有遵守国际法,如果仍不采取任何行动,那么很可能会危害美国和巴西两国的外交关系!” 兰西

推迟5次“发现”号终于升空

美国“发现”号航天飞机于美国东部时间15日19时43分(北京时间16日7时43分)从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。这是美国今年首次发射航天飞机。



美国东部时间3月15日,美国“发现”号航天飞机从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。 新华社/路透

主要任务是充电

在“发现”号为期13天的任务期内,宇航员们将安装空间站第四组也是最后一组太阳能电池板。

按照美国国家航空航天局网站介绍,目前空间站最大发电功率总计为90千瓦。最后一组太阳能电池板安装后,最大发电功率将达到120千瓦。

国际空间站还缺乏足够实验人手。

按计划,国际空间站第19期长期考察组成员将于3月26日乘坐俄罗斯“联盟TMA-14”载人飞船奔赴国际空间站,5月,俄“联盟TMA-15”载人飞船将运送另外3名宇航员抵达空间站。届时,经过几番轮换和留驻,常驻人员数将从现在3人增加至6人。

“发现”号此次飞行任务还包括安装空间站托架的最后一个片段。

推迟5次才发射成功

自1984年8月30日首飞以来,“发现”号已成功完成30多次太空飞行,但发射过程从未像本次这样在推迟5次后才成功。

本次发射最早定于2月12日,但由于燃料控制阀的安全隐患一直未完全排除,发射日期先后被推迟4次。

排除这一隐患后,美国航天局决定于3月11日晚发射。但是,在11日发射当天,肯尼迪航天中心地面工作人员发现,连接“发现”号及其外部燃料箱的液氢传输管发生泄漏,发射又被推迟至15日晚进行。

美联社报道,15日发射前,美国航天局发布少见的百分之百“可升空”天气预报。

肯尼迪航天中心发射主管迈克·莱因巴克在发射后举行的新闻发布会上说,本次发射“堪称完美”。

共载7名宇航员

此次共有7名宇航员乘坐“发现”号升空,48岁的李·阿尔尚博担任“发现”号指令长,托尼·安东内利担任飞行员,包括日本宇航员若田光一在内的另外5人担任任务专家。

阿尔尚博2007年曾搭乘“阿特兰蒂斯”号航天飞机造访国际空间站。在那次任务中,他担任飞

行员,在太空停留14天。

首次参加太空飞行的安东内利曾在美国“尼米兹”号航空母舰上担任飞行员。他有过驾驶41种不同型号飞机的经验,飞行时间超过3200小时。

有两次太空飞行经验的若田光一将替换美国宇航员桑德拉·马格努斯加入国际空间站考察组,马格努斯将与“发现”号其他机组人员一道返回地球。若田光一由此将成为首位空间站长期考察组成员当中的日本宇航员。

约翰·菲利普斯现年57岁,是本次太空飞行中最年长成员。他参加过2001年“奋进”号航天飞机飞行。2005年,他曾在国际空间站工作6个月。

“发现”号定于17日与国际空间站对接。

欧飒(新华社供本报特稿)

健康

脖子太粗易患心脏病

美国科学家研究指出,一个人即使腰围符合标准,但如果脖子过粗,也预示着有罹患心脏病风险。

颈围越大心脏病风险越高

美国MRC临床科学中心教授吉米·贝尔和弗雷明汉心脏研究学会专家调查3300名平均年龄为51岁的志愿者,测量这些人的颈围。

结果显示,男性的平均颈围为40.5厘米,女性为34.2厘米。颈围越大,风险越高。男性颈围每增加3厘米,体内高密度胆固醇平均降低0.12mmol/L,女性降低0.15mmol/L。

高密度胆固醇又称“好胆固醇”,可把胆固醇由细胞输送至肝脏,由肝脏代谢分解。男性血液高密度胆固醇低于1.04mmol/L、女性低于1.3mmol/L时,患心脏病风险增加。

调查还发现,颈围与低密度胆固醇含量没有关系,但会影响血糖。颈围每增加3厘米,男性平均血糖值增加0.17mmol/L,女性增加0.12mmol/L。

专家指出,高密度胆固醇偏低和血糖偏高都会增加心脏病风险。

颈围可判断脂肪长在哪

人们通常用腰围和BMI体重指数判断一个人是否肥胖,参与这次调查的专家认为:“上半身的脂肪和内脏脂肪会分别影响心脏代谢风险。”

贝尔在美国心脏学会会议上说,颈围是测量人上半身脂肪的“天然方法”,上半身脂肪与心脏病密切相关。当然,如果一个人的腰围和颈围都超标,患心脏病的风险更大。

他说,研究结果进一步证明,想知道一个人的健康状况,不能从外表胖瘦来判断,而要看这个人的脂肪究竟长在哪儿。“你不能让脂肪长在肝脏或心脏。”

调查结果受医学界欢迎

加利福尼亚大学医学教授格雷格·福纳罗称赞这一调查打破常规,“这让临床医生们可以使用另外一种方法评估病人的肥胖程度,从而提出降低风险的建议,减少心血管病发病率”。

他同时说,从根本上来看,体内脂肪太多总会产生危害,无论这些脂肪长在哪个部位。

荆晶(新华社供本报特稿)

孕妇体重增长最好不超过7公斤

女性怀孕时体重增长是正常现象,但若过重会对自身和胎儿产生不利影响。不过,不少孕妇因为担心影响胎儿发育,不敢轻易采取措施控制体重。

美国芝加哥西北纪念医院启动一个项目,旨在帮助孕妇保持合理体重增长,进而研究孩子肥胖症和孕妇超重之间的关系。

医院助孕妇控制体重

西北纪念医院这一项目在全美尚属首例。

孕妇每隔一周参加指导课,学习如何进行合理营养搭配,缓解压力,如何锻炼。另外,她们还要每天记录食谱和活动强度。

项目资深护士尼斯尼克说,参加项目的孕妇体重大都在136至180公斤间,已经过于肥胖,因此医护人员将帮助她们把孕中期体重增长控制在7公斤内。

怀孕了就该多吃是普遍观念

这个项目自从去年11月启动以来,已有20名孕妇加入,每周仍有新人参加。

23岁的埃列娜·涅韦是参与者之一,她身高170厘米,

体重90公斤。

“我去年11月发现自己第三次怀孕,今年1月中旬去看医生时,体重已增加7公斤,”涅韦说。

医生对她说:“你必须每周增重1磅(0.454公斤)。”也就是说,10个月后涅韦得增重40磅(18公斤)!

“我的婆婆也会说,‘天哪,你怀孕了,一定要多吃,孩子才会白白胖胖。’”涅韦说。

胖孕妇可能生出胖小孩

研究表明,妊娠期体重过度增加会加大孕妇并发症风险,同时增加孩子患肥胖症和糖尿病的几率。

西北纪念医院综合治疗中心主任库什纳说,一直以来我们都知母亲超重,孩子可能也超重。研究人员把原因归结于后天,也就是母亲不健康饮食习惯和生活方式影响孩子。

但动物研究表明,胚胎发育环境会影响胎儿基因。因此,肥胖孕妇的小孩出生时就决定了他们患肥胖症的几率比其他孩子大。

王凡(新华社供本报特稿)

美国抗风湿素 软骨素 整合治疗 康复关节骨病

治疗关节炎的全新理念—整合康复疗法正在欧美等国家流行。即通过抗风湿素阻断关节炎发展,软骨素补充修复受损关节软骨,从而达到治本兼治的目的。使关节炎得到真正的康复。

抗风湿素(关支灵草)是天然的免疫调节剂,能够迅速纠正免疫T淋巴细胞对关节软骨的错误攻击,终止关节炎

的恶化。而硫酸软骨素具有增加滑液、修复关节软骨、缓解疼痛的作用。美国、中国临床研究显示:大部分患者在一个月疗程内见效,疼痛、炎症等状况减轻或消失,1-2个治疗期病情就能完全好转甚至基本康复。3月21日南京大华中药店、苏州大明药店有专家咨询。 电话:025-83963577 0512-87172966

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 刺激老鼠 泰国生南 南通遂生堂 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首 025-52213837

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖招聘、招商、贷款、教育 广告热线:025-84519772 培训、转让、销售、公告、遗失等

招聘信息

建华管桩车队诚聘
斯太尔半挂车司机、汽车吊司机数名。(此广告长期有效)
联系:13921580777(王先生)

奥渡船舶急聘
普通船员,年薪7-10万(按月发工资),签合同、办保险、即上岗。025-84210300

宇龙船急聘
新船员年薪7-10万,不收任何费用,即上岗。025-83226059

航程轮运
聘:作业船员,轮机,三副,合格即用,合同+保险,薪丰3-20万。025-86292256

招聘海船船员、机工、厨师共50名,6-10万元/年。025-58908088

销售信息

外贸服装批发 15850543883

贷款咨询服务

飞亚 银行指定速办(10-1000万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押。(约5天) 025-86624678

朕喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403

冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

帝沃投资 江苏省AAA诚信企业
①专业从事各类项目投资,合作、股权质押贷款
②提供企业流动资金及经营性贷款,50万-5亿,无需抵押担保,年息8-11%,诚信高效直投资金
高薪聘请各地代理提供项目
电话:025-66672886,66615313 转0
地址:南京西大街2号银都大厦3楼A座(五里电器楼上)
中国投资行业十佳诚信单位

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
苏皖:速办信贷,外地可,后付费。025-86987200

车辆信息
低售本田、奥迪等 13548805580